



## **В Астрахани задержан подозреваемый в убийстве местного жителя, тело которого обнаружено в реке Царев**

28 марта 2016 года на берегу реки Царев обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаными и рублеными ранами в области туловища и головы.

По данному факту следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлен подозреваемый, им оказался ранее судимый 44-летний местный житель.

По версии следствия, вечером 25 марта 2016 года компания из 5 человек распивала спиртные напитки в одном из частных домов по улице Менжинского Советского района г. Астрахани. В состоянии алкогольного опьянения двое мужчин поссорились из-за общей знакомой, а затем вышли во двор, чтобы разобраться по-мужски.

Подозреваемый, находясь позади потерпевшего, ударил его ножом, а затем, увидев, что он встает, нанес еще несколько ударов топором в область головы и туловища. Далее злоумышленник и его знакомый спрятали тело в сарае, а затем, дождавшись ночи, перенесли его на берег реки Царев и сбросили в воду.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по ходатайству следователя судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1027932>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---